

«КАНДИД» ПРИЕХАЛ ИЗ ОРЛА

Вот Москва. - 1992 - 25 марта

В Москве начались гастроли молодежного театра, носящего странное название — «Свободное пространство». А вообще-то это орловский ТЮЗ, который провозгласил, что «свободное пространство — это место встречи свободных людей; артистов и зрителей».

Выступления орловского коллектива проходят в помещении Театра имени Моссовета и на сцене филиала Театра имени Вл. Маяковского и продлятся всю неделю. Они завершатся 29 марта показом супершоу «Железные игры» А. Щукина.

Москвичи увидят также мюзикл «Кандид» по Вольтеру, фарс «Лекарь поневоле» Жана-Батиста Мольера, а также спектакль «Воликая война Рикки-Тикки» по Р. Киплингу.

Д. НИКОЛАЕВА.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Лекарь поневоле».

Фото А. СУЧКОВА.

